

## 基础医学院组织收看《疫情大考中国答卷》 思政专题片

为进一步发挥抗疫素材在高校思想政治工作中的教育作用，按照学校统一部署，我院于5月17日至5月21日组织学院全体师生收看了由省委教育工委、省教育厅联合新华社新闻信息中心，共同制作的《疫情大考中国答卷》思政专题片。

通过此次学习，广大师生对习近平新时代中国特色社会主义思想重要引领作用、中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势、社会主义核心价值观的强大精神力量有了更加深刻的认识，同时也进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。





附：部分师生代表感想

**教师唐珉：**新冠肺炎疫情正在全球蔓延，中国疫情防控取得重大战略成果，深切感受到中国人民的团结、坚忍和顽强，体会到中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势，看到了青年人的责任和担当。

**2017级本科生高文荣：**在学校学院细致全面的安排下，我们成功迎来了复学，回到了熟悉的月亮湖畔，学习生活步入了正轨，但我们仍要将疫情防控放在心上，实践在行动中。勤洗手、戴口罩、消毒通风等，严防严控；更要自立独立，勤奋学习，努力拼搏。风雨终过去，让我们全力以赴！

**2018级本科生曹世瑞：**疫情是一场大考，人人都有责任，人人都应担当，开学复课是我们在面临疫情大考时取得的阶段性成果，但正因如此，我们更不能沾沾自喜，放松警惕。我们依旧要牢记自己的责任与担当，严格遵守特殊时期的特殊制度，为内防反弹，外防输入贡献出自己的一份力量。